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Tagozat: ………………………. 
 
 
 
 
 

Elért pont: ………………………. 
 
 

Érdemjegy: ………………………. 
 
 

Javította: ………………………. 
 
 
 
 
 
36 – 40 pont     jeles 
31 – 35 pont     jó 
26 – 30 pont     közepes 
21 – 25 pont     elégséges 
     – 20 pont     elégtelen 
 



IGAZ – HAMIS Karikázza be a helyes választ! 
 
 

a) A működő tőke mozgása államok közötti követelést és tartozást eredményez. 
 

I H 1 pont 
 
 
b) Az arany monetáris tartalékeszköz. 
 

I H 1 pont 
 
 
c) Az SDR mesterséges pénz. 
 

I H 1 pont 
 
 
d) A külgazdaság politikában a devizapolitika szabályozó szerepet tölt be. 
 

I H 1 pont 
 
 
e) A Magyar Nemzeti Bank létrehozásakor feladata volt a pengő stabilizálása és a korona be-

vezetése. 
 

I H 1 pont 
 
 
f) 1961-ben a rubel aranytartalma nagyobb volt a dollárénál. 
 

I H 1 pont 
 
 
g) Magyarország a Nemzetközi Valutaalaphoz csatlakozásakor meghatározta a forint pénzlá-

bát, vagyis az aranytartalmát. 
 

I H 1 pont 
 
 
h) A csúszó leértékelés egyesíti a rögzített és a lebegő árfolyam előnyeit. 
 

I H 1 pont 
 
 



i) A dinamikus mérleg egy-egy időpontra vonatkozik. 
 

I H 1 pont 
 
 
j) Az aranystandard a rögzített árfolyamok rendszere. 
 

I H 1 pont 
 
 
k) Az aranylelőhelyek felfedezése stabilizálta az aranyparitásokat. 
 

I H 1 pont 
 
 
l) A két világháború között működött az aranystandard rendszer. 
 

I H 1 pont 
 
 
m) Az USA vállalta a Bretton Woods-i egyezményt aláíró országok állampolgárai számára a 

dollár beváltását aranyra, unciánként 35$-os áron. 
 

I H 1 pont 
 
 
n) A Plaza Egyezmény célja a dollár gyengítése. 
 

I H 1 pont 
 
 
o) A passzív rendszerű csúszó árfolyamrögzítés előre bejelentett mérték alapján történik. 
 

I H 1 pont 
 
 
p) A valuta felértékelése véd a külföldi árszínvonal emelkedésével szemben. 
 

I H 1 pont 
 
 



Válassza ki és karikázza be az egyetlen lehetséges választ! 
 
 
1. Az IMF alapszabálya kimondja 2 pont 
 

A cél a teljes konvertibilitás 
B a dollár aranyra mindig átváltható 
C az átválthatóság megteremtésére törekedni kell 
D a konvertibilis valuták szabadon felhasználhatók 
 
 

2. Csak meghatározott körben szabadon átváltható valuta a 2 pont 
 

A transzferábilis valuta 
B klíring valuta 
C mindkettő (A és B) 
D egyik (A és B) sem igaz 
 
 

3. A külgazdaság politika összetevői 2 pont 
 

A külkereskedelem politika, devizapolitika, integrációs politika 
B pénzforgalmi politika, valutaárfolyam politika, fizetési mérleg politika 
C hitelpolitika, tartalék politika, gazdaságpolitika 
D általános politika, pénzügy politika, költségvetési politika 
 
 

4. Duális a devizagazdálkodás, ha 2 pont 
 

A centralizált és decentralizált 
B alapvető piaci mechanizmusok mellett a gazdasági módszerek érvényesülnek 
C erős ellenőrzési rendszerrel hozza létre a kollektív devizapolitikát 
D egyik (A, B és C) sem igaz 
 
 

5. A forint bevezetésekor 2 pont 
 

A nem volt aranytartalma 
B a rubelhez volt kötve az árfolyama 
C az ezüsttartalma határozta meg az értékét 
D egy dollár 11,74 forintot ért 
 
 

6. 1985-ben Magyarország 2 pont 
 

A az adósságai miatt kilépett a Nemzetközi Valutaalapból 
B megszüntette a külön kereskedelmi árfolyamot 
C jegybankja naponta (munkanapokon) változtatta a devizaárfolyamokat 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 



7. A nemzetközi mérlegrendszer 2 pont 
 
A kezdetben csak a tőkemozgásokat tartalmazta 
B William Petty kiegészítésével megmutatja a pénzbevételeket és a kiadásokat 
C 1927-ben két jogcímcsoportra lett egységesítve 
D tőkeműveletei nem tartalmazzák az aranykészlet változását 
 
 

8. A tőkeforgalmi mérleg 2 pont 
 

A tartalmazza a „látható” és „láthatatlan” tételeket 
B a folyó fizetési mérleg tükörképe 
C része a munkából és vagyonból származó jövedelem 
D része a működő tőkebefektetés jövedelme 
 
 

9. Az eladósodás nemzetközi tényezője lehet 2 pont 
 

A a cserearány romlás 
B a protekcionizmus 
C a kamatlábak emelkedése 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 

10. Sachs és Krugman elmélete szerint 2 pont 
 

A a piac leárazza a fennálló adósságot 
B az adósságteher mérséklésével javul a fizetési hajlandóság 
C mindkettő (A és B) igaz 
D egyik (A és B) sem igaz 

 
 
11. A Párizsi Klub irányelve 2 pont 
 

A az országnak nem kell bizonyítania, hogy képtelen fizetni 
B valamennyi hitelező azonos mértékű kedvezményt ad 
C a rövidlejáratú hiteleket átütemezik 
D csak magánforrású hitelekre vonatkozik 
 
 

12. Az IMF alapítási célja 2 pont 
 
A a nemzetközi kereskedelem növelése 
B az árfolyam stabilitás 
C a devizakorlátozások megszüntetése 
D mindhárom (A, B és C) igaz 
 
 
 


